



В Челябинской области осужден бывший начальник отделения ГИБДД, обвиняемый в злоупотреблении должностными полномочиями

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении бывшего начальника отделения ГИБДД Кунашакского района Даниса Нуриахметова, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями).

Следствием и судом установлено, что Нуриахметов 15 мая 2014 года по просьбе своего знакомого, дал указание подчиненным сотрудникам сфальсифицировать материалы ДПТ, которого не происходило. На основании фиктивных документов его знакомый незаконно получил страховую выплату в сумме более 120000 рублей. Преступление выявлено сотрудниками управления собственной безопасности ГУ МВД России по Челябинской области. Оперативное сопровождение по уголовному делу осуществлялось сотрудниками регионального управления ФСБ России.

Приговором суда Нуриахметову назначено наказание в виде лишения свободы сроком 1 год 8 месяцев условно.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

23.10.2015

23 Октября 2015



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Челябинской области

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/980733>